P slaol b pg0 Jowo

12 oMt (5 39002
a8 20 V39 9 i ygeT JS 04081
Ol 4o 5951 9 ¥ 39T 04101

JI gt

/ s Ogldiel Oe lw - . T . . .
>as Lo © el oLy 1 digel Aol als Dadbgl s ) Sl @
48483VY 1 gledel ady . . - . .
- ooy pow: L HENS WETIarN D Solels pll g plo
G/ NN plaiael aayls . ) ) . \
B o2 Lo ys ails s alo Jadol g s 1 oy oladal JI gdw

S Y o Jdlghw S | a=s
- J =02 YYa . -V¥ay D dans Jle

Jodol g 2 OV gdw

V[ enn ook e sl il Jwl o 31 eo LSl Ly -
_ul)i+i+ ..... + 1 __" TR
x4 4xT7 (3n-2)(3n+1) 3n+1 "
o) 7" —1=48r
z) (1+\/§)n2 3n
) 0 N oae (Ilgde za) dde g0 ol diS ool -y
(Ulosw! ) wiy
V /o ) S ool bl ol Sii> sde g0 Dy @ S0 -y
( SdS)Lo
1+ 12 4
Ja b Ja++b
V/o soae A3 S s oLiD Gl ole s 31 oo Lisw! Ly —¢
ol &S s A3 s lssT Wl &is
Y S Lo s W JBus @ilS So Jeel @Sly Yroga j1 —o
S 1> § WSl o dleie 4k g
\

s A AGALA e e sy e A”:(_g’gj SR




. . - .oa 4
oS 1y e o3l glaiel osipast ) ULA s (LA

(s

Lwogis La oyl 38 SO eolLiiw! Ly Iy B 4cgoxso =V

B={1-/3,1++/3}

V/o

OaarS 1y P(A) s e gaxo A={a,{0}} =00 o1 -

Aw)yd s Soel uS g Gwyd Sl uS 3y slba oyl S S —A
al) {ayc{{a}{a,b}} ¢ Sl
<) {a,b}e{{a}{a}.{a,b}}

oA S ool L d4cgao o> 3 s Libw! Lo -4

a1y (B—A)U(AnB)=B
o) An(B-C)=(AnB)-(ANC)

B={X|xeNA<x<2Z} , B={X|xeNASXx<3} ;=51 -

el awas |y B 5 (AxB) acgans slas! ( Gl il

.uLb_lJM_)|_)BV_)|J5_A_3(g

pwy Oloixos o LSS wy yo Ty o) sla dadasly ylogas =)

ai) R={(x,y)eR*\y+x\>1%
o) Ri={(x,y)eR*|IxI<1]yl< %

sl Ly ooy 058




